

Flower Planters Pots Reinforced Clay Planter with and Good Air Permeability

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-014
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD134.2/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Frost Resistant: Character
 Finishing: Hand Carved
 Sample Time: 7days

Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
 Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, Good Air

Permeability,,Large

• Size: L750*W750*H750 L650*W650*H650

L550*W550*H550

Usage: Indoor Hotel Garden Street,
 Highlight: Reinforced Clay Planter Pots,
 Good Air Permeability Clay Planter



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter is perfect for holding flowers or green plants, and comes in a beautiful blue color that will complement any decor. If you prefer a different color, the planter can be custom-made to suit your preferences.

The finishing on the Fiber Clay Planter is hand-carved, adding to its unique and elegant appearance. This attention to detail ensures that each planter is of the highest quality and will make a statement in any space.

The Fiber Clay Planter is available in two sizes to suit your needs. Size A measures Φ 300*H410MM, while size B measures Φ 230*H360MM. This means you can choose the perfect size for your plants and the space you have available.

Whether you are looking to add some greenery to your home, garden, or hotel, the Fiber Clay Planter is the perfect choice. Its modern style, durability, and unique finishing make it a standout option for anyone who loves plants.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Frost Resistant: Character

Style: Modern Sample Time: 7 days

Feature: Durable

Waterproof and Fireproof Good Air Permeability

Large Size
Location:
Indoor
Outdoor
Garden

Home Hotel

Technical Parameters:

Location	Indoor, Outdoor, Garden, Home, Hotel
Frost Resistant	Yes
Material	Fiber Clay
Used	Flower/Green Plant
Style	Modern
Color	Blue, Customed
Size	L750*W750*H750 L650*W650*H650 L550*W550*H550
Feature	Durable, Waterproof And Fireproof, Good Air Permeability, Large
Drainage Holes	Yes/No
Finishing	Hand Carved

Applications:

Quangui's Fiber Clay Planter, model number QG-014, is a durable and fireproof clay-fiber plant pot that is perfect for a variety of occasions and scenarios. Made in China, this product has received ISO9001 and CE certification and has a minimum order quantity of 10 sets at a price of USD134.2 per set. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film, and the delivery time is estimated at 30 days. Payment terms require a 30% deposit and 70% balance, with a supply ability of 300 sets per month.

The Fiber Clay Planter is a modern and stylish composite clay flower pot that is perfect for indoor and outdoor use. Its large size makes it suitable for large plants and trees, and its good air permeability ensures that your plants will stay healthy and vibrant. The planter comes in three different sizes: A: $\Phi300^*H410MM$, B: $\Phi230^*H360MM$, and C: $\Phi180^*H290MM$.

This planter can be used in a variety of occasions and scenarios. It is perfect for use in gardens, patios, and balconies, as well as in office

buildings and other commercial spaces. Its hand-carved finishing adds a touch of elegance and sophistication to any space. The planter's waterproof and fireproof properties make it suitable for use in any climate, and its durability ensures that it will last for years to come. If you are looking for a high-quality and versatile planter that can be used in a variety of settings, Quangui's Fiber Clay Planter is the perfect choice. Its stylish design and durable construction make it a great addition to any home or commercial space, and its large size and good air permeability ensure that your plants will thrive. Order yours today and enjoy the beauty and functionality of this modern and stylish planter.

Support and Services:

Our Fiber Clay Planters are durable and resistant to harsh weather conditions, making them perfect for outdoor use. If you experience any issues with your planter, please refer to our technical support resources available on our website or contact our customer service team for assistance.

We also offer a range of services to help you maintain and care for your planter, including cleaning and sealing treatments. Contact us for more information on our product services.

FAQ:

- Q: What is the brand name of the planter?
- A: The brand name of the planter is Quangui.
- Q: What is the model number of the planter?
- A: The model number of the planter is QG-014.
- Q: Where is the planter made?
- A: The planter is made in China.
- Q: What certifications does the planter have?
- A: The planter has ISO9001 and CE certifications.
- Q: What is the minimum order quantity for the planter?
- A: The minimum order quantity for the planter is 10 sets.
- Q: What is the price of the planter?
- A: The price of the planter is USD134.2 per set.
- Q: What are the packaging details for the planter?
- A: The packaging details for the planter include paper cardboard, foam, and plastic film.
- Q: What is the delivery time for the planter?
- A: The delivery time for the planter is 30 days.
- Q: What are the payment terms for the planter?
- A: The payment terms for the planter are 30% deposit and 70% balance.
- Q: What is the supply ability of the planter?
- A: The supply ability of the planter is 300 sets per month.







Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd



08613823459534



sales@projectdecoration.com



flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City